

В рамках мониторинга макроэкономической обстановки, связанной с ускоренной динамикой роста цен на металл, способствующей возникновению спекулятивных аспектов касательно ценоформирования на разных этапах цепочки поставки соответствующей продукции конечному потребителю, Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан просит в срок **до 29 апреля 2021 года** представить следующую информацию:

- о потребности в крупных поставках металлопродукции (размер поставки 1 вагона одного типа продукции);

- о потребности металлопродукции при строительстве жилья, в т.ч. социально значимых объектов.

Указанную информацию необходимо направить на адрес электронной почты Medvedeva.Olga@tatar.ru, а также продублировать на адрес Содружества info@sros-rt.ru.